

奔着问题去减负 围绕实事来增效

本报特约评论员
赵开浪



在我市经济社会转向高质量发展过程中,减负增效是澎湃动力!我们必须奔着问题去,围绕实事来,通过减负为经济社会发展增效。

人再怎么三头六臂有能力,总是超不出24小时。在有限的时间和精力内,通过为基层松绑减负,激励广大干部担当作为,我市搬文山、填会海、减督考、清七多、促改革,多措并举减负增效,受到广大党员干部由衷的欢迎。(详见本报11日1版报道)

曾经较长一段时期,不少基层干部受各种负担制约,忙忙碌碌快一年,没留下什么干货。究其原因,是形式主义害死人。有的是各种会议、文件、简报占用了大量时间,网络上有一句话:你来开会我来开会大家齐开会,上也发文下也发文层层都发文。横批是:谁来落实。有的是考核多且不切合实际,层层加码下达脱离

实际的指标,无奈凑数字、搞变通,变来变去消耗大量时间和精力。有的是承受巨大的精神压力,表现在累死累活还得不到承认的受挫感。有些问题看似无伤大雅,但如果任由滋长后患无穷。减负任务艰巨,意义深远,我们必须奔着问题去,围绕实事来,通过减负为经济社会发展增效。

奔着文山会海去减负,要围绕三服务来增效。今年以来,市委、市政府三大类文件同比减少80件,下降34%。取消26个部门单位的32类简报,共节约纸张40万页。在会议精简方面坚持开短会、开小会、多会合一。随着5G时代到来,高铁推出电子票,给我们减少文山不少启示,

发挥浙政钉的保密、快捷等优势,文件审批、传阅采用无纸化办公。一些会议安排中,要求汇报5分钟以内,汇报者往往超时,可否设一个限时铃铛?每周三无会日,是否再严格一些,让干部多一些时间三服务?龙山镇党委到需要解决问题的村庄开,这种模式能否全市推广?不是在开会,就是去开会的路上,这种情况在我市应该坚决改变。

奔着形式主义去减负,要围绕强基础来增效。过去有的基层干部为了应对检查,做PPT汇报材料、包装盆景式参观点、琢磨上级意图,忽视了基础工作。一旦遇上随机抽查,往往漏洞百出。问题在基层,根子在上面。上级不仅要注重基层干部的显绩,而且应高度重视潜绩。我市有的机关部门习惯于拿着考核指挥棒,平时很少到基层一线去,责任往下推,服务不到位。殊不知,我们都在全市一盘棋中,如果缺乏强大的基层基础,谁也不能做到独善其身。

奔着历史欠债去减负,要围绕

破难题来增效。我市有的项目政策处理难,与历史原因密切相关,正如冰冻三尺非一日之寒。新官不理旧账,创业环境、投资环境就会严重破坏。换个角度,你到新单位去上任,前任给你留下一大堆问题,你会怎么想?有的镇小城镇建设还欠不少债,有的对老百姓承诺过的事还未兑现,有的打通断头路提了一年又一年。曾经有的领导拍脑袋决策、拍胸脯保证、拍屁股走人,这样的三拍干部必然增加负担,甚至是没完没了的后续矛盾。历史欠债在一届任期内全部解决不现实,但应该逐渐减少,难啃的硬骨头是有些累、苦、痛,甚至要咬断一两颗牙齿,但这样的干部是市民的福气,永康的骄傲,将永远被百姓铭记。

减负,不减担当的情怀、为民的真情;增效,不增干部的压力、发展的风险。我们庆幸市委、市政府主要领导对减负增效的清醒和坚定,在我市经济社会转向高质量发展过程中,减负增效是澎湃动力!

暖警 故事折射为民情怀

本报特约评论员
王国荣



新时代,新警风,永康公安民警为金盾添辉增色的感人故事可圈可点。坚守初心和使命,应是永康全体公安民警向人民作出的庄严承诺和为之砥砺前行的风向标。

人民警察为人民,这句老话一直没有过时;有事找警察,也一直被公众所认知。本报12日第5版《村民老郑和象珠派出所的三个故事》,再次从一个侧面印证了老话和认知。

时隔20年,又一次带给象珠镇郑三村村民郑元东惊喜和感动的,虽然他从派出所领回了价值20元的5斤被盗橘子,但是刻录在老郑心目中的,却是人民警察一心为民的光辉形象。因为他一直记着,38年前他还是小郑的时候,象珠派出所民警就为他破了一次盗窃大案,帮他追回了一辆现在来说价值堪比奔驰宝马的新

购永久牌自行车;之后的2000年,派出所又帮他运回了4台时值7000多元的电机。案件虽然平常,但这一连串的故事发生在一位老农身上却不寻常。

现实生活中,偷盗案子发生频率相对高,尤其在早十几年来,盗窃案频发,破案率却相对较低。这虽然有侦查力量和侦查技术上相对落后的问题,但关键还是用不用心的问题。就像最近这次老郑在派出所领回5斤被盗橘子时所感慨的,无论大案小案,你们都这么用心。然而说实话,很多人却没有老郑那么幸运。笔者就亲历过这种不幸运,早年住老小区时被撬

窗入室的夜贼偷去第二天要买装修材料的4万多元现金,但是接案人员现场勘查走过场后就如泥牛入海了。所以,警察把心真正用在维护社会治安秩序、保护公民人身和财产安全等上面,人民警察为人民就名副其实,有事找警察就不会成空话。

试想,如果当年老郑的这辆被偷的永久车没被追回来,他会是怎样的痛心疾首?要知道上世纪80年代初城市工人的月均工资只有三四十元,花多年积蓄再加亲朋好友帮助下四大件之首的永久牌自行车,在当时却是一个家庭的大事件。即便到之后的2000年,价值7000多元的4台电机被盗,由此导致的停工停产惨重损失,更是一个村办加工厂承包人难以承受之重。

老郑真的幸运,所以他感慨万千:38年了,象珠派出所民警换了一批又一批,但为群众服务的好作风一直没有变。记者概括也很到位:一辆自行

车、4台电动机、5斤小橘子,三起案件的故事彰显象珠派出所三代民警的为民情怀。这让人想起本报曾经多次报道过的一个个感人瞬间的暖警故事,笔者也曾几次作评,一幕幕都诠释了人民警察爱人民的宗旨,一位位都是危难之处显身手群体中的一员暖警,一位位都是马天民式的好民警。警察心里装着群众,有一腔为民情怀,很重要。

几度风雨几度春秋,金色盾牌,热血铸就,守卫着的千家万户,全心全意为人民服务。一曲曲颂警的歌声萦绕在耳。新时代,新警风,永康公安民警为金盾添辉增色的感人故事可圈可点,为人民群众喜闻乐见;类似村民老郑和象珠派出所的故事,犹如一股暖流,一直温暖和感动着人心。坚守初心和使命,为护航美丽永康高质量发展更多担当,应是永康全体公安民警向人民作出的庄严承诺和为之砥砺前行的风向标。

决不能任炸街党横行霸道

□本报特约评论员
薛津国



炸街党的存在,是一种不文明乱象,必须对其出重拳,从源头抓起,多管齐下,一旦出手,就要施以硬手。同时畅通举报渠道,调动群众积极性。

用炸街党三个字来形容用非法改装车辆在马路上飙车、炫技,玩速度与激情一族,非常贴切,阵阵巨大轰鸣,恰如炮弹不断炸响。(详见本报8日5版报道)

这炸开的声音,打破了夜的宁静。近日,永康警方就抓获了多名炸街党。但愿这一抓,能够起到一定的警示作用,让那些以疯狂飙车为乐的年轻人就此止步,回归理性。

炸街党的出现已经很有时了,并非永康独有,全国各地都存在这一现象,百姓怨声载道,反映强烈,已成公害。危害不用多说,大家都

很清楚,噪声的污染、大气的污染、交通安全的影响等等。大家都反对炸街党,炸街党的生长态势却越来越难管控,这是个令人反思的问题。

炸街党的存在,是一种不文明乱象,必须对其出重拳。有序是文明社会的最基本表现。夜就是该宁静的,夜被炸街党炸得失去安宁,就是无序;马路是供车辆有序行驶的,而炸街党的横行霸道则是将有序变无序。无序,让人没有安全感,没有安全感,何来获得感和幸福感,如此,百姓的品质生活就无从保证。整治炸街党无疑是顺应民意,相信百

姓一定会举双手赞成的。

一旦出手,就要施以硬手,坚决遏制,死灰复燃往往会酿成更大火灾。所以,治乱需要重点。炸街党都是年轻人,年轻人的特点就是爱玩。但玩要有玩的规矩,不讲规矩,不守底线,就是错。这些年轻人,基本的法律常识肯定是有,比如车辆不得进行非法改装,非法改装的车辆不能上路,马路上车辆行驶有速度限制等等。正因为他们知道,所以激情与速度才在夜晚上演,这显然是为了逃避监管。既知不可为而为,说明他们根本不敬畏规则和法律,完全以自我为中心,想干什么就干什么。没有规矩不成方圆,不给他们做做规划,这些人就会以挑战规则和秩序为乐事,炸点不仅仅在街头和马路上。对这些疯狂的炸街党,简单的说教恐怕不会有太大作用的,我以为按交法规顶格处理是必须的,该吊证的

吊证,该罚款的罚款,该拘留的拘留,让他们有痛感,有耻感。

炸街党能够横行霸道,与其夜晚活动模式有关,与警方有玩猫捉老鼠游戏的味道,俗话说,魔高一尺,道高一丈,警方应该对他们的活动规律加以研究,坚持一露头就打。当然,警方受警力所限,全覆盖可能有困难,但如果把群众的力量调动起来,困难也许没有了。群众对炸街党深恶痛绝,畅通举报渠道,设立线索奖励,群众的积极性一旦调动起来,力量就会变得无比强大,群众眼睛是雪亮的,群众耳听八方,炸街党看你还能横行到何时?

整治炸街党,还需多管齐下,一是从源头抓起,对从事非法车辆改装的各类汽修企业要严惩,发现一家查处一家,严重的要让他们永远不得再从事这行业。二是非法改装的车辆发现一辆扣留一辆,怎么改的就怎么改回来,甚至可以令其强行报废。

买卖二手注塑机 6188,13858922856,525905 寻找合作伙伴 7768 有新颖产品及营销策划,联系 18367937776 锅工厂转让 7788 模具设备带客户整体转让,正常生产中。 13605899017,591017 城西厂房出租 7760 花川标准单层 2300㎡,80KV,水电全。 15157977618,596944 场地出租 7769 胜利街黄金地段约 300㎡,宜餐饮、办公、培 训。电话 18806895155 店面幢房转让 7786 开发区荆山陈村四层 半13506791945,551945 古山厂房出租 7795 美食城旁 1-5 层。 13777533918,618658 厂房出租 7793 烈桥正大路 108 号 1、一幢 4 层半 2700㎡; 2、一层的 800㎡左右。 13516981430,527312 厂房转让 7771 武义泉溪金岩山工 业区占地 23000㎡,建筑 25000㎡,门业优先。 13605894039,694039

欢